

二零零三年對首長國際企業有限公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)的發展而言，是一個重要的里程碑，於年內本集團業績表現出色，扭虧為盈。本年度股東應佔溢利為港幣67.8百萬元，較二零零二年之虧損港幣295.1百萬元(經重列)，大幅減虧港幣362.9百萬元。截至二零零三年十二月三十一日止之年度，每股基本盈利為港幣2.9仙(二零零二年：每股經重列的基本虧損為港幣12.9仙)，而每股攤薄盈利為港幣2.5仙(二零零二年：每股攤薄虧損為港幣12.9仙)。

自二零零二年實施「集團重組」方案以來，本集團的實力不斷壯大。本集團的各項核心業務，即製造及銷售鋼板、發電、航運及製造及銷售鋼帘線業務，在年內的表現都不負我們所望，令本集團在二零零三年整體上錄得健康的營業額增長及令人鼓舞的業績。此外，本公司於二零零三年十一月發行300百萬股普通股予本公司的控股股東首鋼控股香港有限公司(「首鋼香港」)，及50百萬股普通股予本公司的主要股東長江實業(集團)有限公司(「長實」)，進一步加強了本集團的財務狀況。為了支持本集團進一步改善流動資源狀況，首鋼香港於緊隨本年結日後，行使港幣200百萬元可換股票據的換股權，全數兌換為本公司普通股。

本集團現時財政穩健，各項核心業務亦具有競爭優勢。展望將來，有鑑於中國加入世貿及其經濟持續增長的有利因素，而航運市場強勁復甦及鋼材市場需求旺盛的形勢預期將會持續，這將使業務發展更加扎實，經營業績將進一步改善，為股東帶來欣喜回報。

本人謹此對管理層與員工的努力及貢獻嘉許，並向各位股東、往來銀行及各界人士一直以來之支持深表謝意。

主席  
王青海

二零零四年四月十九日